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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A SESSAO 
ORDINARIA DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2024.-.-.-.-.-. 

N.O N O M E A§_S I N A T U R ~ 
1 Antonio Aparecido F acioli -.l! 1. Aj /\ \ 
2 Carlos Alberto Maldaner Ayres f\k~1J ~ Il~JOJ 

3 José Valter Sampaio n (\ ...--.. \.4~ b 
4 Josefa Pereira Pequeno S~'\c::~~~J 6J\R.~l'~.4 \.,.Q hÜ' 
5 Maria da Cruz Borges dapilva ~ ~I~~ ...c .... ~ ~ \W_) -~ \S- -e..1-- 
6 Miguel Natalino Serrano ~ Dpes <.. '\--.v' ~~ 

7 Natalino Ribeiro dos Sar os ~ ~ ~ M~Y1 ~/ ---.: 
8 Paulo Cesar Francischetl_/ ~\.\\\kÀ'PM~ ~ ,,/ J /, 
9 Valdir João Rosinski '---' ~"\'J'I V - / 1 J V J(J/V 

, \ tr-r-:>: I 
INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREABóRES FWRA O-.GF~ANDE 
EXPEDIENTE. -.-.-.-.-.-. 
N.O NO M E 
1 Antonio Aparecido Facioli 
2 Carlos Alberto Maldaner Ayres ~--------------------~ 3 José Valter Sampaio 
4 Josefa Pereira Pequeno Silva 
5 Maria da Cruz Borges da Silva 
6 Miguel Natalino Serrano Lopes 
7 Natalino Ribeiro dos Santos 
8 Paulo Cesar Francischetti 
9 Valdir João Rosinski 

ASSINATURA 

INSCRIÇAO DOS SENHORES VEREADORES PARA CONSIDERA 
ÇOES FINAIS. -.-.-.-.-.-. 
N.O NOME ASSINATURA 
1 Antonio Aparecido Facioli 
2 Carlos Alberto Maldaner Ayres ~------------------~~ 3 José Valter Sampaio 
4 Josefa Pereira Pequeno Silva 
5 Maria da Cruz Borges da Silva ~--------------------~ 6 Miguel Natalino Serrano Lopes 
7 Natalino Ribeiro dos Santos 
8 Paulo Cesar Francischetti 
9 Valdir João Rosinski 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2024. 

Presidente - Valdir João Rosinski 
Vice-Presidente - Miguel Natalino Serrano Lopes 
10 Secretário - Antonio Aparecido Facioli 
2a Secretária - Maria da Cruz Borges da Silva 

Comissões (Biênio 2023/2024): Eleição em 12/12/2022; substituição em 17/04/2023, 08/05/2023; 
02/10/2023 e 31/01/2024: 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLACÃO. JUSTICA E REDACÃO FINAL: 
PRESIDENTE: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD; SECRETÁRIO: PAULO CESAR 
FRANCISCHETTI- PP; RELATOR: CARLOS ALBERTO MALDANER AYRES - PP. 

COMISSÃO PERMANENTE DE FINANCAS E ORCAMENTO: 
PRESIDENTE: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA - PP; SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA 
PEQUENO SILVA - PSD; RELATOR: MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES - PSD. 

COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS. SERVICOS PÚBLICOS. AGROINDÚSTRIA. COMÉRCIO, 
TURISMO E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: ANTONIO APARECIDO FACIOLl - PSD; 
SECRETÁRIO: JOSEFA PEREIRA PEQUENO SILVA - PSD; RELATOR: NATALINO RIBEIRO DOS 
SANTOS - PSB. 

COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCACÃO. SAÚDE. ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA: 
PRESIDENTE: PAULO CESAR FRANCISCHETTI - PP; SECRETÁRIO: JOSÉ VALTER SAMPAIO - 
PT; RELATOR: MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA- PP. 

Às 20:00HS. (vinte horas) do dia quatorze do mês de OUTUBRO, do ano de dois mil 
e vinte e quatro, nesta cidade e Comarca de Nova Londrina, Estado do Paraná, no 
"Plenário Dr. Olivier Grendene" - Edifício da Câmara Municipal -, sito à Av. Itio 
Kondo, 904, sob a Presidência do Vereador VALDIR JOÃO ROSINSKI (Valdir 
Rosinski), secretariado pelos Edis ANTONIO APARECIDO FACIOLl (Facioli), 1° 
Secretário e MARIA DA CRUZ BORGES DA SILVA (Maria da Cruz), 2° Secretária, 
com mais as presenças dos Senhores Vereadores: PAULO CESAR 
FRANCISCHETTI (Paulão); MIGUEL NATALINO SERRANO LOPES (Miguel do 
Couro); JOSEFA PEREIRA PEQUENO SILVA (Zefinha); JOSÉ VAL TER SAMPAIO 
(Zé Picareta), NATALINO RIBEIRO DOS SANTOS (Natalino Pedreiro) e CARLOS 
ALBERTO MALDANER AYRES (Carlos da Gráfica); presente a Sra. Roberta Souza 
dos Santos Meio (Auxiliar de Serviços Gerais) e o Assessor Legislativo desta Casa 
de Leis, Sr. Miguel Pinheiro Anziliero (designado pelo Sr. Presidente para gravação 
da Sessão em áudio, transmissão via Facebook, digitação da presente Ata e auxilio 
nos trabalhos da Sessão); reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal, o Senhor 
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Presidente cumprimentou os Vereadores, solicitou ao 1° Secretário que procedesse 
a verificação do "quórum", que restou com suficiência do número mínimo de 
Vereadores exigidos para realização da Sessão, declarando, com a proteção de 
DEUS que se encontra aberta a Sessão Ordinária. Dando início aos trabalhos, 
principiando pelo PEQUENO EXPEDIENTE, o Presidente da Câmara colocou em 
discussão e votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Anterior e diante da 
aprovação, colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no 
dia 07/10/2024, não havendo requerimentos ou impugnações, declarou, com 
anuência dos Vereadores, que, nos termos do Regimento Interno (Resolução n". 
01/2009), que fica aprovada a Ata da mencionada Sessão. O Senhor Presidente 
observou que o Projeto de Lei nO 94/2024 não entrará em pauta nesta Sessão 
Ordinária, visto que o mesmo está com o Parecer Contábil, Parecer Jurídico e 
Parecer das Comissões Permanentes, os quais recomendam seja oficiado o Poder 
Executivo para que projeto seja regularizado, assim, foram lidos os pareceres das 
Comissões Permanentes e informado que se aguarda a regularização de anexos do 
Projeto, para que siga sua tramitação. Foi lido o Ofício nO 390/2024, assinado pelo 
Sr. Prefeito de Nova Londrina, que encaminha o Projeto de Lei nO 96/2024; 97/2024 
e 98/2024; Ofício n° 391/2024, assinado pelo Sr. Prefeito de Nova Londrina, o qual 
solicita retirada de pauta do Projeto de Lei n? 97/2024; Nada mais havendo para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, pediu 
questão de ordem o 1° Secretário, o qual solicitou a dispensa da leitura na integra, 
das proposições, e com anuência dos Vereadores foi acatado seu pedido; O 1 ° 
Secretário proferiu a leitura no seguinte: PROJETO(S) EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO, PROTOCOLADO NA CÂMARA MUNICIPAL EM 19/09/2024: 
PROJETO DE LEI N° 94/2024, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA 
LONDRINA, CONTENDO A SEGUINTE SÚMULA: DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O 
EXERCíCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Realizou-se a leitura dos 
pareceres que foram entregues ao Presidente da Câmara nesta Sessão, sendo 
Parecer da Comissão de Finanças; Parecer da Comissão de Legislação; Parecer da 
Comissão de Educação e Parecer da Comissão de Obras, todos os pareceres 
concluíram que o Projeto de Lei n? 94/2024, apresenta viabilidade técnica, 
observando-se a necessidade do Poder Executivo encaminhar à Câmara Municipal, 
o anexo de Metas e Prioridades Para o Exercício Financeiro de 2025, devidamente 
atualizado, com os respectivos valores, bem atender as recomendações apontadas 
nos pareceres do Advogado e da Contabilidade da Câmara Municipal de Nova 
Londrina, conforme apontadas no item III - Conclusão do Parecer Contábil -, cuja 
cópia fora protocolada na Prefeitura Municipal de Nova Londrina, no dia 08 de 
outubro de 2024, através do Ofício n? 214/2024, a fim de que sejam 
complementados/atualizados os anexos do Projeto, superando-se os apontamentos 
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acima, as Comissões Permanentes entendem que o Projeto estará revestido de 
todas as formalidades legais, ficando em condições de ser votado pelo Plenário. 
Demais Projetos a serem apreciados/encaminhados para as Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Nova Londrina: PROJETO DE LEI N° 
96/2024, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA LONDRINA, 
CONTENDO A SEGUINTE SÚMULA: INSTITUI PROGRAMA DE INCENTIVO À 
RECUPERAÇÃO FISCAL PARA O EXERCíCIO 2024 - REFIS/2024, E DETERMINA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS (consta Parecer do Advogado da Câmara); PROJETO 
DE LEI N° 97/2024, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA 
LONDRINA, CONTENDO A SEGUINTE SÚMULA: RETIFICA A DESCRiÇÃO DE 
IMÓVEL CONSTANTE DO ARTIGO 1° DA LEI MUNICIPAL N° 3.669/2024, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS (consta Parecer do Advogado da Câmara); PROJETO 
DE LEI N° 98/2024, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA 
LONDRINA, CONTENDO A SEGUINTE SÚMULA: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA LOA - LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 
N° 3.610/2023, E SOBRE A INCLUSÃO DA META DE TRABALHO NA LEI N° 
3.338/2021, DO PPA 2022 A 2025, E NA LDO - LEI DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS - LEI MUNICIPAL N° 3.598/2023, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (consta Parecer do Advogado da Câmara). O Presidente da 
Câmara observou que fica retirado de pauta o Projeto de Lei n? 97/2024, nos termos 
do Ofício nO 391/2024, assinado pelo Prefeito Municipal de Nova Londrina. O 
Presidente da Câmara encaminhou o Projeto de Lei nO 96/2024 e nO 98/2024, para a 
Comissão de Legislação e Comissão de Finanças; Pediu questão de ordem o 
Vereador Paulo, o qual requereu urgência simples e dispensa de prazo de interstício 
para imediata deliberação, em única votação, quanto ao Projeto de Lei nO 98/2024, 
bem como para imediata realização da primeira votação do Projeto de Lei nO 
96/2024; Em discussão e votação foi aprovado o pedido do Vereador Paulo, ficando 
o Projeto de Lei n? 96/2024 a ser apreciado em 1 ° votação, nesta Sessão Ordinária o 
Projeto de Lei n? 98/2024 a ser apreciado em única votação, nesta Sessão 
Ordinária. Declarou-se a Sessão em ORDEM DO DIA, colocou-se em 1a discussão e 
após o debate, colocou-se em 1a votação na forma nominal, o Projeto de Lei n? 
96/2024, sendo o mesmo aprovado por 9 (nove) votos favoráveis. Colocou-se em 
única discussão e após o debate, colocou-se em única votação, na forma nominal, o 
Projeto de Lei nO 98/2024, sendo o mesmo aprovado por 8 (oito) votos. Não havendo 
mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário, 
que verificasse os nomes dos Vereadores que desejassem fazer uso da palavra em 
Considerações Finais, conforme art. 134 do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Nova Londrina, sendo declarado a Sessão em CONSIDERAÇÕES FINAIS: não 
havendo inscritos, o Presidente da Câmara observou que esta disponível no site da 
Câmara Municipal de Nova Londrina, o link para inscrição do Concurso Público ao 
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cargo de Auxiliar de Serviços Gerais; Solicitou encaminhamento de ofício a 
Secretária Municipal de Educação, parabenizando todos os professores, pela 
passagem do Dia do Professor; O Senhor Presidente convidou todos os presentes 
para fazerem a oração do PAI NOSSO; Agradeceu aos Vereadores pela Presença e 
declarou com a proteção de Deus, encerrada a 30a Sessão Ordinária de 2024.-.-.-.-.- 

10 SECRETARIO: 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ................................ 


